[bookmark: _Hlk58418800][bookmark: _Hlk58419177][bookmark: _GoBack]Ochrona danych osobowych -usługa „Matka ma wychodne” 

[bookmark: _Hlk58408914]Administrator Danych. Administratorem, czyli podmiotem decydującym o celach i środkach przetwarzania danych osobowych jest Centrum Kultury i Sztuki w Skierniewicach, ul. Reymonta 33, 96-100 Skierniewice (dalej “CKiS”). Teatr jest Administratorem w rozumieniu przepisów Rozporządzenia o Ochronie Danych Osobowych (dalej „RODO”).
Uzyskanie informacji o przetwarzaniu danych osobowych. W sprawach związanych z ochroną danych można się skontaktować z inspektorem ochrony danych CKiS - Aleksandra Cnota-Mikołajec, kontakt z Inspektorem Ochrony Danych – e-mail: aleksandra@eduodo.pl lub iod@eduodo.pl.
Cele oraz podstawy prawne przetwarzania danych osobowych. CKiS będzie przetwarzał dane osobowe w celu: 
prawidłowego sprawowania opieki nad dzieckiem - podstawą prawną przetwarzania danych osobowych dziecka będzie art. 6 ust. 1 lit. a) RODO oraz art. 9 ust. 2 lit. a) RODO tj. zgoda wyrażona przez opiekuna dziecka. Na potrzeby realizacji wskazanego powyżej celu będą przetwarzane takie dane jak: imię i nazwisko, dane o stanie zdrowia, 
realizacji usługi „Matka ma wychodne” - podstawą prawną przetwarzania danych będzie art. 6 ust. 1 lit. b) RODO tj. zawarcie i realizacja Umowy. Na potrzeby realizacji wskazanego powyżej celu będą przetwarzane takie dane opiekuna jak: imię i nazwisko, numer telefonu kontaktowego,
odebrania dziecka przez upoważniona przez opiekuna prawnego osobę - podstawą prawną przetwarzania danych będzie art. 6 ust. 1 lit. f) RODO tj. prawnie uzasadniony interes Administratora, jakim jest możliwość odebrania dziecka. Na potrzeby realizacji wskazanego powyżej celu będą przetwarzane takie dane osoby upoważnionej jak: imię i nazwisko, seria i numer dokumentu tożsamości.
ustalenia i dochodzenia roszczeń́ lub dla obrony przed takimi roszczeniami – podstawą prawną przetwarzania danych będzie art. 6 ust. 1 lit. f) RODO tj. prawnie uzasadniony interes Administratora, jakim jest podejmowanie czynności związanych z roszczeniami
wypełnienia obowiązków wynikających z przepisów prawa ciążących na CKiS, w szczególności w zakresie rachunkowości i obowiązków podatkowych– podstawą prawną przetwarzania danych będzie art. 6 ust. 1 lit. c) RODO tj. realizacja obowiązku prawnego;

Informacje o odbiorcach danych osobowych. Odbiorcami Pani/Pana danych osobowych mogą być w szczególności dostawcy systemów informatycznych, podmioty świadczące usługi wsparcia IT, usługi hostingu i poczty elektronicznej oraz doradcy w tym prawni, a także podmioty, którym dane są przekazywane na podstawie odrębnych przepisów w celu wypełnienia obowiązków prawnych, ciążących na Administratorze.  
Okresy przetwarzania danych osobowych. Okres przechowywania danych osobowych przez CKiS zależy od celu w jakim zostały pozyskane dane. Dane będą przetwarzane:
[bookmark: _Hlk58408546]przez okres świadczenia usługi  „Matka ma wychodne”, a po tym okresie przez czas przewidziany przepisami prawa lub przez okres przedawnienia ewentualnych roszczeń lub do czasu wycofania zgody prze opiekuna.
   do momentu złożenia skutecznego sprzeciwu-wykorzystanie danych osobowych osób upoważnionych do odbioru dziecka.
Prawa osoby, której dane dotyczą. W związku z przetwarzaniem danych osobowych przez CKiS, przysługują dziecku oraz jego opiekunowi następujące prawa: prawo do wycofania zgody, prawo dostępu do danych osobowych, prawo do żądania sprostowania (poprawienia) danych, prawo do żądania usunięcia danych osobowych, prawo do żądania ograniczenia przetwarzania danych osobowych, prawo do przenoszenia danych do innego administratora danych, prawo do sprzeciwu wobec przetwarzania danych osobowych. 
Realizacja prawa do wycofania zgody. Prawo do wycofania zgody w dowolnym momencie można zrealizować wysyłając żądanie na adres iod@eduodo.pl. 
Dobrowolność podania danych osobowych. Podanie danych osobowych jest dobrowolne, ale konieczne dla sprawowaniem opieki nad dzieckiem w trakcie jego pobytu w CKiS. Konsekwencją niepodania danych osobowych będzie odmowa świadczenia Usługi „Matka ma wychodne”.
